
שאלון 35571 מועד 
חורף תשפ"א

מורים יקרים,
החל משנת 2022, נוספו סמלי שאלון המציינים את השאלונים לפי 

התוכנית החדשה במתמטיקה.
להלן השינויים:

שאלון 182 (801) שונה ל- 172
שאלון 381 (802) שונה ל- 371
שאלון 382 (803) שונה ל- 372
שאלון 481 (804) שונה ל- 471
שאלון 482 (805) שונה ל- 472
שאלון 581 (806) שונה ל- 571
שאלון 582 (807) שונה ל- 572

בהתאם לכך, מצורף פתרון בחינת בגרות לשאלון 35571  
מועד חורף תשפ"א.

תודה מיוחדת למר עפר ילין על כתיבת הפתרונות ועריכת קובץ זה.
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גיאומטריהשאלות קצרות א 1
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נתונים

1.TRPZחסום במעגלטרפז(ZP TR)

שווה שוקייםטרפזTRPZצ"ל:

נימוקטענהמס'הסבר

12 Z R = 180+  180   מעגלבבמרובע חסום זוויות נגדיות סכום 

13 Z T =180+  180  ין ישרים מקביליםזוויות חד צדדיות בסכום

2 ,34T R=חישוב

1 ,45 TRPZ פז עם זוויות בסיס שוות הוא שווה שוקייםרטשווה שוקיים  טרפז

מ.ש.ל. 

: חהדרך נוספת להוכ

ביליםמקמתחלפות שוות בין ישרים נקבל זוויותו, טרפזבנעביר אלכסון•

ם שווי המיתריםהקשתות שוות ו זוויות היקפיות שוות אז  םאמכאן ש  •

 ם ולכן, שוקי הטרפז שוות והטרפז הוא שווה שוקיי •
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אינדוקציה שאלות קצרות ב1
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נוכיח "בדרך אחרת"    

3 2( 1) ( 1)( 1)n n n n n n n− = − = + −

3לכן,  ( 1) ( 1)n n n n n− = − + 

3nכלומר:  n−,הוא מכפלה של שלושה מספרים טבעיים עוקבים

, 3מהם כופל אחד הוא תמיד כפולה של 

.2וכופל אחד )לפחות( הוא כפולה של

ללא שארית.6 -המכפלה תתחלק תמיד ב ,לכן
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 באינדוקציהנוכיח  לחילופין, 

1nת נכונות הטענה עבור . נבדוק א1.ב =

31 1 0
0

6 6

−
= =

1nלכן הטענה נכונה עבור  =

nעבור  הנכונענה שהט. נניח 2 k= כלומר:   י כלשהו )הנחת האינדוקציה(,עבט
3

6

k k−
, שלם 

1nשהטענה נכונה עבור הונרא     k=  , לכן צ"ל+
3( 1) ( 1)

6

k k+ − +
שלם 

3

3 2

3 2

3

3

( 1) ( 1)

6

3 3 1 1

6

3 3

6

3 ( 1)

6 6

( 1)

6 2

k k

k k k k

k k k k

k k k k

k k k k

+ − +
=

+ + + − −
= =

− + +
= =

− +
= + =

− +
= +

 האינדוקציה,  תהנחפי -שמאלי שלם , עלה ברהמחו

(. זוגי-י )והשני איפרים הטבעיים העוקבים שבמונה הוא זוג, כי אחד משני המסהמחובר הימני שלם 

-מכאן ש 
3( 1) ( 1)

6

k k+ − +
.שלם 

טבעי. nונה לכל  . לכן, על פי אקסיומת האינדוקציה, הטענה נכ3

ללא שארית. 6 -תתחלק תמיד ב מכפלה של שלושה מספרים טבעיים עוקביםוכחנו ש ה:  תשובה



גבע
 יואל


ן ליר י"י עפענכתב  

המחשה גרפית 

המחשה גרפית 

המחשה גרפית 

 בגרות פא פברואר 21 מועד חורף שאלון 35571אנליזה ת קצרו ות שאל ג1

.I נתון כי( )f xאינה קבועה, מוגדרת לכלxת.יזוג-והיא אי

)וגית מקיימת ז-פונקציה אי ) ( )f x f x− = −  , 

,0)צירים, לנקודה ת לראשית היר ימטא סולכן הי 0) .

)נתונה הפונקציה   ) ( )h x f x= −  

( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

h x f x

h x f x f x f x

h x h x

− = − −

− =  = − −

− = −

)תשובה:  )h xזוגית.-פונקציה אי

.II נתון כי( )f xמוגדרת לכל הקבוענהאי ,xת.יזוג-והיא אי

נתונה הפונקציה  
2( ) ( ( ))k x f x= 

2

2

2

( ) ( ( ))

( ) ( ( ))

( ) ( ( ))

( ) ( )

k x f x

k x f x

k x f x

k x k x

− = −

− = −

− =

− =

)נתון  )f x לכן  אינה קבועה ,( )f x   0אינה המשוואהy =  , 

)כי אחרת  )k x  0ם ה גתהייy . זוגית-וגם אי , כלומר פונקציה זוגית=

)תשובה:   )k x  זוגית.פונקציה   

.III נתון כי( )f xעה, מוגדרת לכלקבונהאיxת.יזוג-והיא אי

)נתונה הפונקציה  ) ( ) 4g x f x= כלפי מעלה.הזזה אנכית +

,0)הפונקציה תהייה סימטרית לנקודה לכן,  4), 

. )לא זוגית( y -ולא לציר ה גית( וז-אי)לא  לא לראשית הצירים 

)ן נתו )f x לכן  אינה קבועה ,( )f x   0אינה המשוואהy =  ,

)כי אחרת  )g x   4תהייהy , כלומר פונקציה זוגית.=

( ) ( ) 4

( ) ( ) 4

g x f x

g x f x

− = − +

− = − +

)תשובה:   )g x  זוגית-לא זוגית ולא איפונקציה. 
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 וסיף לידע התלמיד.הרה למטב כאן מפורטים,ההסברים  –הערה 

 ,1שניתן לשאלה כזו בבגרות, במסגרת שאלה מספר  במגבלות זמן

אי קיום אסימפטוטות. /יוםפחות, ולא לנמק יתר על המידה, כמו למשל נימוקים לקהרחיב ל ניתן

נתונה הפונקציה 
2

( )
x

f x
x a

=
+

0a, כאשר    .פרמטר

)הפונקציהשל דרה הגהתחום )f x הוא כלxחיובי לכל יטהב, כי .xוי שבתוך השורש

 המכנה חיובי, ולכן סימני הפונקציה נקבעים על פי המונה: 

( ) 0f x   0עבורx  ,ו- ( ) 0f x   0עבורx   - רף ד, מתאימים ג ולכן גרף ג, או.

)ניתן לראות שגם   )f x ולכן גרף ג, או גרף ד, מתאימים - זוגית-קציה איפונ היא.

2 2
( ) ( )

( )

x x
f x f x

x a x a

−
− = = − = −

− + +

,  xו כן סימן המונה תלוי בסימנו של , וכמ( 1נה )מכה ( שווה לחזקת1)חזקת המונה 

:קיות:  אופ י אסימפטוטותשת ולכן ישנן  1x y→+ :  -, ו = 1x y→− = −.

2 2
lim ( ) lim lim lim

lim 1 ( ) 1 , lim 1 ( ) 1

x x x x

x x

x x x
f x

xx a x

x x x x
x y x y

x x x x

→ → → →

→+ →−

= = =
+

= = → →+ = = = − → →− = −
−

. גרף ג הוא הגרף המתאיםמכאן ש 

פונקציה. ג הוא גרף הף תשובה: גר
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 :א. נגדיר את המאורעות הבאים

A-בנותA-בנים

B-ורטעוסקים בספB-לא עוסקים בספורט

ונים ומשמעויות מידיות תנ

(1 )P(B/ A) 0.8 P(B/ A) 0.2= → = 

(2 )N(A) 1.2N(A B) P(A) 1.2P(A B)=  → = 

AבנותAבנים

B-  טבספורעוסקיםx

B-לא עוסקים בספורט

1.2x1 1.2x−1

פיתוח נוסחאות הסתברות מותנית

P(B / A) 0.8

P(B A)
P(B / A)

P(A)

0.8 / (1 1.2 )
1 1.2

0.8 0.96

0.8 1.96

20 20 25
1 1.2

49 49 49

25
P(A)

49

x
x

x

x x

x

x

=


=

= −
−

− =

=

= → − =

=





AבנותAבנים

B-טעוסקים בספור
20

49

B-לא עוסקים בספורט
5

49

24

49

25

49
1

הספר, היא  מידי בית תל, מבין ההסתברות לבחור בן  תשובה:
25

49
 .
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 פורט" הם בלתי תלויים. "נבחר תלמיד שעוסק בס -"נבחר בן" וון כי המאורעות  תנ ב. 

P(B): לכן P(A) P(B A)=   

       

25 20
P(B)

49 49

P(B) 0.8

=

=


 

 

 A בנות A ים בנ  

B- טעוסקים בספור 
96

245
  

20

49
  0.8  

B -  פורטקים בסלא עוס      
24

245
 

5

49
  0.2  

 
24

49
  

25

49
  1 

 

 .  0.8  , היאשעוסק בספורט ,)בן או בת( לבחור תלמיד תשובה: ההסתברות

 

 יותר, שהוא בן או בת. מה סבירק נבדו .וע שהוא עוסק בספורטד. יד )בן או בת(ינבחר באקראי תלמ . ג

P(A B) 20 / 49 25
P(A / B)

P(B) 0.8 49
P(A / B) P(A / B)

P(A B) 96 / 245 24
P(A / B)

P(B) 0.8 49


= = = 




 = = =


  

 

 ,  ם ניתן גם לראות, ללא חישובי

ט ) שעוסקות בספור מאשר בנותשעוסקים בספורט יש יותר בנים ש 
20 96

49 245
) , 

 שהנבחר הוא בן.ולכן סביר יותר  

 

 בן.  ואשהבה: אם נבחר תלמיד שעוסק בספורט, אז סביר יותר תשו
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3 
    35581אלון מועד חורף ש 21פא פברואר ת בגרו

 נתונים

1.  AD   משיק למעגלI בנקודה A. 

2  .CB   משיק למעגלII בנקודהB. 

BD.  3. עבור ב 4= 4  .AC 9=      

ABC( 1)א. צ"ל:   BDA  (2 )CED + FCE 180=    

         (3  )CEDF ב.  מקבילית  ABC

BDA

S

S





 

 

 נימוק טענה 'סמ הסבר

1 5 DAB ACB=  )משיק למיתר בין  תזווי  )ז 

1 6 ADB CBA=  )זווית בין משיק למיתר  )ז 

5 ,6 7 ABC BDA   ווית זווית ז דמיוןמשפט 

 (1) מ.ש.ל. א

 8 CED + DBA 180=  180 הוא מעגלחסום ב עב ורמויות נגדיות בם זוסכו 

 9 FBA + DBA 180=  180  כום זוויות צמודות הואס 

 10 FBA + FCE 180=   180 הוא מעגלמרובע חסום בויות נגדיות בום זסכו 

8 ,9 ,10 11 CED + FCE 180=    

 (2) מ.ש.ל. א

11 12 FC DE  180 -צדדיות משלימות לזוויות חד 

5 ,6 13 CAB DBA=  180יות  סכום זוו  במשולש 

13 14 CE FD ת שוות פויות מתחלזוו 

12  ,14 15 CEDF מקבילות  שני זוגות של צלעות נגדיות מקבילית 

 (3) אמ.ש.ל. 

7 16 
AB AC BC

BD BA DA
=  ם מתאימות במשולשים דומייחסי צלעות   =

16 17 2AB AC BD=    

3, 4 ,17 18 AB 6=  

3 ,7 , 16 18 
ABC

BDA

9

4

S

S





= 
 םיחס שטחים של משולשים דומי

 לריבוע יחס הדמיון  ווהש 

 מ.ש.ל. ב 
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 ת. יו ישרומלבן, שכול זוויות ABCD א.

O  במרכז מעגל חסום-  ABD ,מפגש חוצי זוויות ולכן .

ABD =ולכןABO = DBO =
2


   ,BAD = 90 BAO = 45 →  ,AOB = 180 (45 )

2


− +.

  ABO סינוסיםמשפט העל פי :

AO AB

sin sin (180 (45 ))
2 2

sin
2AO

sin (45 )
2

a

 





=

− +

=

+

  ABOפי משפט הסינוסיםעל :

BO AB

sin 45
sin (180 (45 ))

2

2
BO

2sin (45 )
2

a





=


− +

=

+

תשובה: 
sin

2AO

sin (45 )
2

a



=

+

 ,
2

BO

2sin (45 )
2

a


=

+

. 

.מפגש חוצי זוויות ולכן, BDC  -מרכז מעגל חסום ב M  .ב

CBD = 90 −ולכןMBD = CBM = 45
2


− .

 
OBM = 45

2 2

OBM = 45

 
+ −



   ,

OBM  תשובה: הראינו כי = 45.
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AB נתון .ג 8a= =   ,BC 6b= = .   

          ABD  

AD
tan

AB

6
tan

8

36.87







=

=

= 

   

36.87  תשובה: = .  

 

   .OMB  נחשב את שטח .ד

BCD = 90 BCM = 45 →  

36.87
CBM = 45 26.565

2

BMC = 180 (26.565 45 ) 108.43


 − = 

− +  = 

 

  ABO וסיםסינעל פי משפט ה :    

BM BC

sin 45 sin108.43

6sin 45
BM =

sin108.43

BM 4.472

=
 





=

      

8 2
BO

36.87
2sin (45 )

2

BO 6.325

= =


+

=

 

 

OMB

OMB

OMB

BO BM sin OBM

2

6.325 4.472 sin45

2

10

S

S

S







 
=

  
=

=

  

 .10הוא  OMBתשובה: שטח 
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ים. איבר 2nא. נתון כי בסדרה הנדסית: 

2nכלומר :  ,זוגייםים במקומות הסכום האיברלרה סדכום הסהיחס בין נמצא את 

n even

S

S
.

זוגיים מקומות  כל הסדרה 

1A1a2 1a a q=

Qq
2

22n n

n n

a a q
q

a a

+ = =

N2nn

2

1
2

2 2 2
1 1 1

2 2

2

2 1

2

1

2

( 1)

1

( ) 1 ( 1) ( 1)

1 1 ( 1)( 1)

( 1) ( 1)( 1)

1 ( 1)

1

n

n

n n n

n even

n

n

n

n even

n

n even

a q
S

q

a q q a q q a q q
S

q q q q

S a q q q

S q a q q

S q

S q

−
=

−

 − − − = = =
− − + −

− + −
=

− −

+
=



הוא,זוגייםים במקומות הסכום האיברלכום הסדרה סבין ,היחסתשובה:
1q

q

+
.
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5, כלומר :  5ם הוא  זוגיי-ברים במקומות האי האיהזוגיים לסכום  ותים במקומהאיברכום סהיחס בין . ב
n even

n odd

S

S
=. 

 .qאת נמצא 

 זוגיים ומות מק זוגיים -מקומות אי 

1A 
1a 

2 1a a q= 

Q 

2
22n n

n n

a a q
q

a a

+ = =  

2
22n n

n n

a a q
q

a a

+ = =  

N n  n  

  

2 2
1 1

2 2

2 2
1 1

2 2

2 2

1

2 2

1

( ) 1 ( 1)

1 1

( ) 1 ( 1)

1 1

( 1) 1
5

1 ( 1)

5

n n

n odd

n n

n even

n

n

a q a q
S

q q

a q q a q q
S

q q

a q q q

q a q

q

 − − = =
− −

 − − = =
− −

− −
=

− −

=



  או:   

2 4 6 2

1 3 5 2 1

1 3 5 2 1

1 3 5 2 1

1 3 5 2 1

1 3 5 2 1

...

...

...

...

( ... )

...

5

n even n

n odd n

n even n

n odd n

n even n

n odd n

n even

n odd

S a a a a

S a a a a

S a q a q a q a q

S a a a a

S q a a a a

S a a a a

S
q q

S

−

−

−

−

−

+ + + +
=

+ + + +

+ + + +
=

+ + + +

+ + + +
=

+ + + +

= → =

  

 .5 סדרה היא מנת ה  ה:תשוב

 

  .ג
2 1 1 15 5 5 5 1a a q a a= → = →  = → =. 

2 1 4 3 6 5 2 2 1T ...n n na a a a a a a a= − + − + − + + − 

 .nמצעות  בא T תנביע א

2 1 4 3 6 5 2 2 1

2 4 6 2 1 3 5 2 1

2 2

2 2

2

2

T ...

T ( ... ) ( ... )

T

1 5(5 1) 1(5 1)
T

5 1 5 1

4(5 1)
T

24

5 1
T

6

n n

n n

n even n odd

n n

n

n

a a a a a a a a

a a a a a a a a

S S

= − + − + − + + −

= + + + + − + + + +

= −

− −
= −

− −

−
=

−
=


    

  תשובה:
25 1

T
6

n −
=. 
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)'  נתון גרף הפונקציהא.  )f x  ,(0)'פיו -ועל 0f =  ,'( ) 0f b =.

)' -ש -ם לב נשי ) 0f x ולכן  פס, , עם שתי נקודות א( )f x  עולה לכלx  , 

0xכאשר   x -ו = b= שבהן המשיק מקביל לציר הייה, נקודות פיתול בעל--  x ,

  עבורפת תתקבל סונקודת פיתול נו
1x x= , שית של לינקודת קיצון ש'( )f x. 

)"  לשרטוט גרף שיקולים )f x. 

)'פי תחומי העלייה והירידה של  -השנייה, נקבעים על סימני הנגזרת • )f x.

•'( )f x עולה עבורx b   או
10 x x התאם ב, ו"( ) 0f x  בתחומים אלו .

•  '( )f x עבור   תיורד
1x x b  0 אוx התאם ב, ו"( ) 0f x  חומים אלותב.

)'כמו כן,  • )f x →+  עבורx→ ולכן ,  "( )f x לאפס, אלא ל  תלא שואפ-   .

)"של שובה: סקיצה ת )f x ל.מע

)נתון . ב ) 0f b =.

)כפי שאמרנו, בסעיף א,  )f x עולה לכלx,

0x:  שלוש נקודות פיתולעם  = x b= ו- 
1x x=.

)  ט גרףטולשר שיקולים )f x.

( )f x עולה לכלx , נקודות פיתולעם 0x:  שלוש =x b= ו- 
1x x=.

) תחומי הקעירות של • )f xסימני  פי -, נקבעים על"( )f x  .

• "( ) 0f x   עבורx b  או
10 x x התאם ב, ו( )f x פי מעלהכל קעורה ( )   בתחומים אלו.

•  "( ) 0f x   עבור
1x x b  0 אוx התאם ב, ו( )f x מטהפי לכ קעורה ( )   בתחומים אלו.

)'כמו כן,  • )f x →+  עבורx→ ל וטה אופקיתפטאין אסימ , ולכן-  ( )f x.

)של שובה: סקיצה ת )f x ל.מע
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3  .ג 2 2( ) ( )g x x a x= −  .  

) -ם לב ש ( נשי1) )g x  שלילים-אי, ושני גורמים (2) חיוביהיא מכפלה של גורם.  

)  -כאן ש מ ) 0g x    לכלx3: דות אפס, שתי נקו( , 0)a 0)  -ו, 0) . 

)'הגרף של  )f x זו,   מתאים לפונקציה 

 תחומי שליליות.ו ם תחומי חיוביותלהגרפים האחרים, ש גוד לשני הבני

)תשובה:   ) '( )g x f x= .  

) -ל( 1עפי שהראינו בתת סעיף ) (2) )g x 3  יש נקודת אפס( , 0)a .   

)'של  ר על פי הציו )f x ש  עידו-  '( ) 0f b 33, לכן = a b a b= → = 

3a  תשובה:  b=.  

 

 -וה לשו  תון כי השטח המסומןנ. ד
1

9
 .   

 , קש ב את השטח המבונחש 

 . ת הפנימיתזרגאינטגרל המבוסס על זיהוי הנעם 

3 2 2

0

3 2 2

0

3 3

0

3 3

0

3 3
3

3

3 3 3

3

3

(( ) )

1
( ) 3

3

1 ( )
]

3 3

( )
]

9

( )
: 0

9

9(0 )
0 :

9 9

1

9 9

1

1

b

b

b

b

S x a x dx

S x a x dx

x a
S

x a
S

b a
x b a b

a
S

a a
x

a

a

a

= −

 
= − 

 

−
=

−
=

−
= =  = 

=
− = = −



=

=

=



 







 

1aתשובה:   =.  
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הפונקציה: נתונה  א.
cos

( )
sin

x
f x

x
0תחום וה= 2x  .

. שניהוראשון חיובית ברביע ה sin  -, כאשר נזכור שפונקציית הנמצא את תחום ההגדרה

sin 0

2 2

x

k x k  



  +

0תשובה: x  .

בגלל תחום ההגדרה.y-אין נקודת חיתוך עם ציר הב. כמובן ש

cos 0 ( ,0)
2 2

x x k
 

= → = + →

)היא  x  -תשובה: נקודת חיתוך עם ציר ה ,0)
2


 . 

)  נמצא את תחומי העלייה והירידה של. ג )f x.

2 2

2
2 2

cos cos
sin sin

2 sin
'( )

sin

2sin cos

2 sin
'( )

sin

1 sin
'( ) sin cos 1

2sin sin

x x
x x

x
f x

x

x x

x
f x

x

x
f x x x

x x

− −

=

− −

=

− −
=  + =



בכל תחום ההגדרה. ורדתי פונקציה ולכן ה ההגדרה, חום, בתשליליתהנגזרת 

0  :ירידה תשובה:   x   , אף עלייה :x.

)של  ותאסימפטוטתשובה: הד.  )f x  המאונכות לציר ה- x הן:  x = ,0x =.

 צה המתאימה שלהסקי  ה.
cos

( )
sin

x
f x

x
=.
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ם  אינטגרל המסוינתון ה( 1) .ו

3

4

4

( )f x dx




. 

3 3

4 2 4

4 4 2

( ) ( ) ( )f x dx f x dx f x dx

  

  

= +   

)ן בגרף של  בוננתאם  )f x , 

  ) x -ציר ה)מעל ובי שטח חיכום של ס  נראה שאינטגרל זה הוא

  .(3( וביטוי )2כומם של ביטוי ), ס(x -)מתחת לציר ה ושטח שלילי

ם י נתון האינטגרל המסו( 2)
2

4

( )f x dx




. 

)ן בגרף של  בוננתאם  )f x ,הציר )מעל ובי שטח חישל טגרל זה הוא ינראה שא נ- x ( . 

ם נתון האינטגרל המסוי ( 3)

3

4

2

( )f x dx




. 

)ן בגרף של  בוננתאם  )f x , ציר הל תחת)מ שלילישטח של ראה שאינטגרל זה הוא נ- x ( . 

  ה:תשוב

3 3

4 4 2

2 4 4

( ) ( ) ( )f x dx f x dx f x dx

  

  

   . 

 

 לפי זיהוי הנגזרת הפנימית. ,המסויםאת האינטגרל שב חנ ז.

2 2 2 2

4
4 4 4

2
4 3

4 3
4

cos 1
( ) (cos ) 2 sin ]

sin sin

2 sin 2 1 2
2 2

( ) 2 2 0.3182
2

2 sin 2 2
4 4 2

x
f x dx dx x dx x

x x

x

f x dx

x

   


  





 

 

= = =


= = = 


= − 


= = = 









  



 

: ערך הביטוי  תשובה
2

4

( )f x dx




  4הוא 32 2 0.3182− . 

 




